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PREGUNTA 1

Sea una distribucion que depende de un parametro 6 y 2 el espacio de parametros.

Sea la hipétesis nula de H, : 6 2, contra la hipétesis alternativa H, :6 € 2,.

1.1 ¢, Qué condicion deben cumplir 2,y 2,7

1.2 ;,Qué es la region critica de un test de hipétesis?

1.3 ,Qué es una funcion de potencia? (Define bien el dominio y el recorrido y dé su
interpretacion).

1.4 ;Qué es un test uniformemente mas potente?

1.5 Un juez tiene que decidir basandose en evidencias si un acusado es culpable. Plantee las
hipétesis nula y alternativa para que si el juez condene el acusado sea con bastante
seguridad.

PREGUNTA 2

Un organismo fiscalizador controla el servicio de una empresa de telefonia celular. Esta
empresa debe cumplir la siguiente norma: "Al menos 90% de los intentos de llamada de los
usuarios deben tener éxito". En caso que no se cumple la norma la empresa tendra una multa.

2.1 ¢ Describe el estudio estadistico completo que debe realizar el organismo fiscalizador por
verificar si la empresa cumple la norma?

2.2 El organismo fiscalizador decide usar como metodologia estadistica un test de hipotesis.
¢, Por qué? Considera la hipétesis nula H, : p > 90% vy la hipotesis alternativa H, : p < 90% .
Justifique porque tomo esta hipétesis nula p > 90% y no la hipétesis p < 90% .

2.3 Define los conceptos de nivel de significacion y de p-valor.

2.4 Una muestra de n=100 llamadas dio un porcentaje de 88,5% de llamadas exitosas. Calcule

el p-valor y concluye si la empresa tendra una multa (Se aproximara la distribucion de la
proporcién observada a la normal).

PREGUNTA 3

Sea una muestra aleatoria simple {x;,x.,...,x,} de la distribucién uniforme sobre [ 0,6 ], 6 > 0.

3.1 Describe un test estadistico para verificar si se puede admitir que la distribucion es
uniforme.

3.2 Sea ahora la hipétesis nula de H,: & = 1 contra la hipétesis alternativa H;: 6 =a, a> 1, a
dado. Muestre que el estadistico del test es Max{x;} y deduzca la region critica de nivel de
significacion igual a a.

3.3 Dé la expresién de la funcién de potencia del test H,: &= 1 contra H;: 6=a, a >1.

3.4 Dé el error de tipo Il en funcion de a.

3.5 Dé el minimo valor n tal que los errores de tipo | y Il sean inferiores a 1%.



